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1. 找出全等圖形，把號碼填在（　）裡：（16分）
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（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(ㄅ))）和（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(ㄋ))）全等。

（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(ㄆ))）和（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(ㄊ))）全等。

（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(ㄇ))）和（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(ㄌ))）全等。

（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(ㄈ))）和（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(ㄉ))）全等。

2. 下面是對稱圖形的在（　）裡打 √：（18分）


（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(√))）


（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(√))）


（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(√))）



（　）


（　）


（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(√))）

3. 數數看，下面的圖形各是用多少塊 □ 排成的？（16分）


（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(10))）塊


（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(10))）塊



（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(13))）塊


（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(13))）塊

4. 算算看，寫出你的想法：(10分)


（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(21))） （ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(19))） （ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(8))）



（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(33))） （ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(27))） （ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(15))）

5. 完成下圖的統計表，並回答下列問題：（20分）
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哪一種形狀最多？（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(⌂))）
哪一種形狀最少？（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(△))）
最少的比最多的少幾個？（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(7))）個

全部一共有幾個？（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(31))）個

6. 想一想，把做法記下來：（20分）
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do 0(１)) 至善原有43元，給妹妹18元後，爸爸又給他27元，現在他有幾元？



 eq \o(\s\do 0(○),\s\do 0(２)) 媽媽買一串19元的香蕉和一籃26元的李子，付了50元，還可找回幾元？



 eq \o(\s\do 0(○),\s\do 0(３)) 桌上有25個花片，放入34個後，拿出43個上數學課，現在還剩多少個花片？



 eq \o(\s\do 0(○),\s\do 0(４)) 小琪有46元，買剪刀花掉18元，買膠水花掉16元，還剩多少元？


八十八學年度第一學期數學第三冊第三次評量試題（第七～九單元）


　　　　　國小　　　　　 年　　　 班　　座號　　　 　　姓名　　　　　　
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三堆共有


（� eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(75))�）個


33＋27＝60


60＋15＝75





三堆共有


（� eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(48))�）個


21＋19＝40


40＋8＝48





46－16＝30


30－18＝12








25＋34＝59	59－43＝16





19＋26＝45	50－45＝5















































































































































































































































43－18＝25	25＋27＝52












































